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והסטודנטיות אגודת הסטודנטים   של  63 מס'אסיפה כללית  כינוס פרוטוקול 

 במכללת אורנים 

 3202 בינואר  12, חמישישנערכה ביום 

 .15:71בשעה , בזום מקום ושעה:

  נוכחים )חברי מועצה מכהנים(:

 באום אלון  אורנים והסטודנטיות במכללת  אגודת הסטודנטים יו"ר .1

 ן עבו שובל ב נציגת החוג לאזרחות והחוג לסוציולוגיה האגודה ו סיו"ר   .2

 י רשא חלאיל    נציגת החוג לחינוך חברתי קהילתי  .3

 אור יצחק הרשקוביץ     נציג החוג לחינוך חברתי קהילתי  .4

 נווה היכל     נציג החוג גיאוגרפיה ולימודי סביבה  .5

 צוף רון  וחברת ועדת מכרזים   שפה וספרות -נציגת החוג לאנגלית   .6

 מיה גנוט ברזילי   וחברת ועדת מכרזים   נציגת החוג לספרות ומבע יצירתי .7

 ופאא מוסא       נציגת החוג לאמנות  .8

 ג'ולין שקור      נציגת החוג לתקשורת  .9

 שיר מלכה  הגות ויזמות בחינוך והחוג לחינוך יסודי  -נציגת החוג לחינוך  .10

 יחיא עזירי     הערבית נציג החוג להוראת השפה  .11

 יובל רז   וחבר ועד מנהל   נציג החוג לחינוך חברתי קהילתי .12

 נציגת החוג לאזרחות ולימודי דמוקרטיה והחוג לסוציולוגיה  .13

 אריאנה חייט      ומזכירת הוועד המנהל 

 עדי פורקוש  נציג החוג להיסטוריה, מחשבת ישראל ולימודי ארץ ישראל .14

 אלה רומנו    וחברת ועדת מכרזים   נציגת החוג לגיל הרך .15

 מור גלובין     מנהל  וחברת ועד נציגת החוג לאמנות  .16

 

, אשר מהווים  חברי מועצה מכהנים  16מתוך  אמצעות כתבי הצבעה,  ב  0מתוכם    ,חברים  16  סך הכל

 . שאת הקוורום הדרו

 . נכ"ל האגודהמ  – לירן בסון, ועדת ביקורת  יו"ר   – קארינה דודונוב אורחים:

 

  נעדרו:

 

 באום אלון  יו"ר האסיפה:

 

 על סדר היום:

 שינויי תקנון  .1

 דיון על היעדרותו הרציפה של נציג החוג )כמפורט בכתב ההצבעה(  .2

 דיון פתוח  .3

 17:15חה בשעה האסיפה נפת
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אנחנו נשתדל  ,  שובל פתחה ואמרהשזאת ישיבה מיוחדת בזום כמו  ,  אז שלום לכולם אלון באום:  

יעילים מבחינת   בסוף  מהתקנון כדי שדקות לכל סעיף    10להקצות  , נשתדל  זמניםהלהיות מאוד 

דקות רבע שעה שבהם    10זה בעצם    "דיון פתוח"זמן למה שאנחנו קראנו לו  ישאר לנו גם  הישיבה  

ן  באופ מעבר לעובדה שאתם יכולים  ,  לדבר ולהעלות כל נושא שעולה על רוחכם  שלכםהבמה היא  

דקות    10להקצות  , בחרנו  ישיבות המועצה והצעות לסדרל גם  ולהציף נושאים  עלות  הכל הזמן ל כללי  

אז כדי להקצות לזה מספיק זמן  .  בהםלשתף  רוצים  עליכם והייתם  יושבים    לדברים שהם כבר היום

 צולל פנימה לתקנון. אני ישר 

 

 שינויי תקנון 

 16.6-ו  16.5, 16.4.1,  15.15,  15.13,  14.8 פיםסעי

בעצם לאשרר ,  הקודמתההצבעה הראשונה היא בעצם על ההחלטות שהעברנו בישיבה  : אלון באום

לרשם   מגישים  שאנחנו  הישיבה  זאת  בעצם  כי  התקבל  שכבר  האישור  על  נוסף  אישור  זה  אותן, 

יש  העמותות.   למישהו  כי ההצבעות האלה כבר אושרו.  זה ממש הצבעה טכנית לפרוטוקול  ולכן 

 מאחר וזאת הצבעה טכנית על סעיפים שכבר אושרו?שאלות? 

ב בישיבתה  שאושרו  כפי  המועצה  החלטות  את  לאשרר  החלטה  שינוי    18.12.22-הצעת  בדבר 

 כמפורט בתקנון המשולב   16.6-ו 16.5, 16.4.1, 15.15,  15.13, 14.8הסעיפים 

 סיכום תוצאות ההצבעה 

 3, נמנע: 0, נגד:  13בעד: 

 שההצעה התקבלה ברוב הדרו 

 

 14.15 ףסעי

לתקנון כדי שתוכלו  שיתוף מסך  נעשה  בשלב הזה כבר  .  אנחנו עוברים להצעה השנייהאלון באום:  

הלראות   עצמם את  אלישינויים  נשלח  התקנון  במייל.  מתחילים  .  כם  סעיף  .  14.15סעיף  ב אנחנו 

מועמדותו מכתב  להגיש ביחד עם  יידרש  אגודה  מועמד בבחירות למועצה שהוא עובד  "מדבר על  ש

שעות ממועד    24תוך  .  למועצהאם וכאשר ייבחר  יכנס לתוקף  י שמעבודתו באגודה,  התפטרות מותנה  

הבחירותהתוצאות  פרסום   ועדת  ידי  על  לפרס.  הרשמיות  המועמדות  הגשת  שבין  ום  בתקופה 

בחירות  במועמד  ,  כמו כן.  עבודתו באגודהמ חופשה ללא תשלום  הבחירות ייצא המועמד לתוצאות  

קודמת  בישיבה הסעיף שבעצם דיברנו עליו גם  ".  חופשה ללא תשלוםליצא  או סיו"ר האגודה י ר  "ליו

עליו מחדש  לדון  הבקשה  הועלתה  הסעיף הזה אז  על  נציגים  ולמעשה הבנו שבעצם כשנשאלנו על ידי  

ל לדבר ואם  יכוכל מי שרוצה לדבר  .  שלכםהבמה היא  אז  ,  לישיבה הזאתובעצם להביא אותו גם  

 דוברים. יש התייחסויות? נתחיל לעשות רשימת נראה שזה מסתבך 

לא מבינה למה שבין ההגשה לבין התוצאות  אני  גדול יש בזה היגיון פשוט  אני חושבת שבאלה רומנו:  

 פרסום זה איזה שלושה חודשים כאילו שהוא  

 רשימת המועמדים מתפרסמת שבועיים לפני הבחירות  ?! פתאוםמה אלון באום: 

 ?מה הרציונל ? שבועיים האלהלעשות את עבודתו ב לא ימשיך ולמה שהוא אלה רומנו: 

 . לטובת הבחירותכלים שעומדים לרשותו בשתמש עבודתו הוא יבזמן שהחשש אלון באום: 

 מידות טוהר המה שנקרא נווה היכל: 
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  סעיף הזה שהוא לא יוכל להשתמש בפסיליטיזלכתוב באפשר פשוט  .  לא באמתכן אבל  אלה רומנו:  

כאילו  ?  של האגודה כדי לשווק את עצמו או משהו כזה אבל למה שהוא יפסיק את העבודה שלו

 . סתם ויתקעיאנחנו רוצים שדברים לא  

שבין הגשת המועמדות  ללא התקופה  , את אומרת, הסעיף לכשעצמו  זאת אומרת.  נכוןאלון באום:  

 לפרסום התוצאות.  

כדי לשווק  האגודה  א לא יוכל להשתמש במשאבי  אפשר להכניס שבאמת הו. אבל כן  כןאלה רומנו:  

גם הגיש את  הוא  כאילו  ,  אבל אני אומרתת.  לגיטימיממש  בקשה    את עצמו או משהו כזה כי זה

עבודתו  שבועיים שהוא עצר את כל  יש  יבחר לנציג וסתם כאילו סתם  יגם לא  ויכול שהוא  עצמו  

 דבילי. זה מרגיש לי . מלכת

 חושבים? מרגישים? התייחסויות נוספות? מה אתם אלון באום: 

 ? אם יש סעיף הפוךהורוצה לדעת  אני מסכים עם אלה אור יצחק הרשקוביץ: 

 ניגש למכרז להיות רמ"ח? ם מישהו  אאלון באום: 

 רמ"ח, יושב ראש, סגן יושב ראש, מנכ"ל אור יצחק הרשקוביץ: 

אנחנו נצביע גם עליו    .26. כן, זה סעיף  על זהשמדבר  ועדת מכרזים  בסעיף של  יש סעיף  אלון באום:  

התייחסויות?   עוד  הזאת.  בהצבעה  לא  הבאפשוט  באופן  ההצבעה  את  לקבל  .  נעשה  בעד  את  מי 

הסעיף הזה צריך  שיש לנו פה הסכמה רחבה  לחל"ת? אם  שהמועמד לא יצא  ההסתייגות של אלה  

בלי   היינו  להיות  אתים  שמחהחל"ת  הזאת    לקבל  אין  ההערה  אבל  נאפשר  מקודם  אנחנו  בעיה, 

 הצבעה על הסעיף הזה גם בלי החל"ת.  

.  סך הכל שבועייםזה עדיין עניין של    .כזה קריטי  אני חייבת להגיד שאני לא חושבת שזה צוף רון:  

שמשהו כזה אוי אוי.  חושבת  לא  , אני כאילו דעתי,  סליחה כן,  אני לא חושבת שזה משהו שהוא כזה

הגיונית כדי לא להשתמש  די  שאני חושבת שהיא באמת מצומצמת  זה תקופה מאוד  .  בסופו של דבר

 כביכול לעבור בבחירות, או משהו כזה. כדי לו, כביכול יש והמשאבים שבכלים 

להשתמש  שפשוט ייקחו לו את היכולת  זה, זה מה שאלה הציעה,  בשביל  אור יצחק הרשקוביץ:  

זה  ,  רגעמסתכל  אבל אני  ,  נראה לך תקופה קצרה  שורה תחתונה אולי שבועיים זה .  בדברים האלה

 . המשכורת שלוזו בן אדם שעובד כשכיר  שנית כל זה, חצי חודש, כלא' 

אני יודעת מה זה  לא שכירה,  אני  ,  אני כרגע עצמאיתכשכיר,  עזוב  .  אני יודעת.  אני יודעתצוף רון:  

, אלון ושובל זה באמת  אפשר באמת  אני לא יודעת איך,  על זה ככה  תלא מסתכל.  שבועיים בלי לעבוד

זה משהו  רשותו?  לש אפשר לקחת ממישהו כביכול את המשאבים  טכנית  איך  טיפה יותר אליכם,  

 שהוא בכלל אפשרי לעשות? 

זה מונע את הערבוביה שבין "אני רגע הולך לעשות פגישה כי אני בעל תפקיד" ל"אני  אלון באום:  

 הולך לפגישה כמועמד". 

, שבעצם העלועכשיו  ואלה  מה שאור  ,  אני פשוט שואלת.  אני מבינה מה עומד מאחורי זהצוף רון:  

אבל אז בעצם אותו לחל"ת.  מקום להוציא  , בבאותה תקופה,  נקרא לזה,  זכויותייקחו ממנו את ה

זה  זה כי כאילו  את    העל מסתם  ? אני  לי לעשות עבודהבתשלום  באיזשהו מקום הוא לא מקבל את  

 ההצעה, סתם כדי להבין. נגד  שאני דברים שעולים לי לראש, אני לא 

לקראת  במלא דברים  היא עוזרת  כאילו  ,  נעמהבמיליון תקשורת עם  אני  נגד,  אני חושבת  אלה רומנו:  

מבחנים,   בתוארלקראת  תקופת  כאילו  בכללי  דברים  מיני  לא  .  כל  שהיא  שהזה  האלה  שבועיים 
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לסט לעזור  עזרה  תמשיך  שצריכים  אודנטים  משתמשת ,  קדמיהמרמ"ח  שהיא  אומר  לא  זה 

שלה  היא פשוט ממשיכה לעשות את העבודה  , היא לא עושה לעצמה יח"צ,  במשאבים של הפרסום

המכללה זה  יודעת  את  וגם  שבועיים  ,  כאילו  להיות  יכול  זה  יכול  כאילו  זה  ולפעמים  לבין,  בין 

 להימרח.

מבינה את שני הצדדים. רציתי שנייה להבין אם מה שאת מציעה זה משהו שיכול  בדוק. אני  צוף רון:  

 לקרות. מפה השאלה שלי.

שימוש  האלה שלא יהיה  צליח להפריד בין הדברים  נאפילו אם היא  השאלה שלי אבל  עדי פורקוש:  

י  אבל אנ וכשר הכל תקין יהיה בעיני כל.. סבבה מבחינה פורמלית  האם ,  של האגודההמשאבים עם 

באגודה  ושכיר  עדיין מישהו מתפקד בתור תפקיד פעיל  שחושב על זה שאולי זה יראה קצת מחשיד  

אבל  ,  אני לא יודע איך נקרא לזהאני חושב שזה סוג של תקופת צינון,  .  התמודד תוך כדי כאילומו

יותר מידי,  לא  שבועיים זה  ,  עוד פעם  ,ושבועיים.  עין לפחות-קריטי למראית שזה כן  כאילו אני חושב  

  אבל שבועיים, אפילו למראית פגיעה כלכלית,  יש פה  ,  אוקיי,  חודש בלי עבודהאם זה היה עכשיו  

 . זהלסעיף היש איזה מקום  ש נראה לי , הבחירותבתקופת  עין, 

 . בואו נראה מה עמדתכם ביחס להסתייגות של אלה?  אז מה הסיכוםאלון באום: 

הסתייגות לתקן את נוסח הסעיף המוצע כך שיימחקו ממנו הדברים הבאים:  הצבעת ביניים על  

בתקופה שבין הגשת המועמדות לפרסום תוצאות הבחירות ייצא המועמד לחופשה ללא תשלום  "

 מעבודתו באגודה. כמו כן, מועמד בבחירות ליו"ר או סיו"ר האגודה יצא לחופשה ללא תשלום".

 סיכום תוצאות ההצבעה 

 1, נמנע: 6: , נגד6בעד: 

 ולכן לא אושרה  ההסתייגות לא קיבלה את הרוב הדרוש

 

לשינוי  הצבעה  טוב . סעיף כמו שהואהעל  מצביעים את הסיטואציה אז אנחנו  טוב אם זאלון באום:  

או  זה אופציות לכם המזכיר כפי שנשלח אליכם במייל ומופיע בתקנון המשולב, כשאני  14.15סעיף 

אומרת, האפשרות ביניים בחרתם    תזא.  הסעיף הזה עובר כמו שהוא או שאין את הסעיף הזה בכללש

 שלא להסכים איתה.

"ת( כמפורט בתקנון יציאת עובדים לחל  –)נהלי בחירות    14.15הצעת החלטה לשנות את סעיף  

   המשולב

 סיכום תוצאות ההצבעה 

 0, נמנע: 5, נגד:  10בעד: 

 ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 15.10 ףסעי

בעצם יש כשגם בישיבת המועצה האחרונה וגם בישיבת הוועד המנהל  שדנו עליו  סעיף  אלון באום:  

 ? אתה עדיין איתנו, לירן רק שניה, לנו אפילו עדכון

 הסעיף נפל בהצבעה? אור יצחק הרשקוביץ:  

באום:   בישיבה הקודמת,  אלון  הרוב הדרוש  קיבל את  לא  הזה  הוספנו  הסעיף  תוספת  והפעם  לו 

בגמול  שמדובר  ההבהרה  יש פה את  ו   למטרת לימודיםגמול  המועצה רשאית לפעול על מנת להשיג  ש
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, לירן תרצה לומר  הסטודנטים דיקניתלירן היה היום בשיחה עם . הסטודנטיםמכספי אגודת כספי 

 הדיקנית? שיחה עם  מה היה בבמילה 

בסון:   כל  .  שמח אאני  ,  כןלירן  לכולםקודם  דיקנית  שלום  אילני,  איילת  עם  היום  ישבתי   .

כגמול כספי אלא כגמול שיכול  את המועצה לא  הסטודנטים, וניסינו להבין איך אנחנו יכולים לתגמל  

קרדיט בעצם  לקבל  ואקרדיטציה,  הועלו אולי נקודות זכות  ,  כל מיני רעיונות. הועלו  חלופי לולהיות  

המכללה מוציאה כמו שמוציאים לסגל האקדמי.  ש אולי כמה ימי טיול  בתור היותך נציג מועצה,  

מול   בבדיקה  הזה  אורנים,  העניין  של  להשיג  שנואני מקווה  הייעוץ המשפטי  גמול  צליח  איזשהו 

 גמול כספי. שהוא לא  

רון:   זה? של איילת? היא הייתה  גובה שלהתההייתה  מה  צוף  לגבי  ? הרגשת שיש שיתוף  חיובית 

 פעולה? 

רמ"חים, רוב  שהרבה  כן, היא הייתה חיובית, יש שיתוף פעולה, בסוף אני יכול להגיד  לירן בסון:  

שהיא צריכה לבדוק  אבל  היא אמרה  .  מענה טובממנה  ובעצם מקבלים  איתה,  עובדים  הרמ"חים  

משפטית מבחינה  זה  למה  המכללהמול    את  מבין  באמת  לא  שאני  זה  ,  למרות  את  תבדוק  היא 

לנושא.  יתה חיובית  י היא ה,  הייתה חיוביתהיא  ובגדול  .  אני מאמין,  זה יהיה בסדר גמורמשפטית ו

נפגשתי   תהליכי,  היוםזה  שבוע,  איתה  עוד  וחצי  -אני  תשובה אשבוע  ממנה  אנחנו  ואיך    דרוש 

 אני מאמין שנשיג את מה שאנחנו רוצים. .מתקדמים

נורא הפריע  בישיבה הקודמת  פחות או יותר? אני שואלת כי זה משהו שלי אישית    מה הכיוון צוף רון:  

? אם  מסויםכיוון  איזשהו  מעניין אותי אם יצא מזה  אז  אחר כך.  בנפרד,  עם שובל  דיברתי על זה  וגם  

 .סתם מתוך עניין, אחרזכות או משהו נקודות יותר לכיוון של זה 

 ני אענה? אלון רצית להגיד משהו או שאלירן בסון: 

 לא לא, רציתי להרחיב את מה שכבר אמרת.אלון באום: 

מולה.  שזה לאן שאני שואף  , על אקרדיטציה,  על נקודות זכותהדיבור הוא  אז כן בעיקרון  לירן בסון:  

למרות שאני לא חושב שתהיה סיבה שלא  ,  שיג את זהנואנחנו לא  זה לאן שכולנו שואפים. במידה  

הוא  אבל הכיוון הכללי , נסה לעבוד על משהו אחרנ את זה אז כמובן ש, אבל במידה ולא נשיג  צליחנ

מתחייבאקרדיטציה.   לא  שיהיה,  כרגע  אני  מה  מאמין  ,  שזה  אני  שוב  אבל  שיהיה,  מה  לא  שזה 

לגבי   בעיה  להיות  חיוביתהיא  זה.  אמורה  שה ,  הייתה  אמרה  תעלה  היא  פשוט  ומה  יא  שאילתא 

עירוב   עם היועץ משפטי כי בכל זאת יש כאן' מסתבר, ו יש להם חבו, בארץהדיקניות כל מקובל בין 

, אין לה מה לפסול את זה.  מבחינה משפטיתזה יהיה בסדר אני מאמין.  של העמותה מול גמול, אבל  

 שאר הדיקניות, יהיו איתה באותו ראש. מבחינה רעיונית היא מגויסת, אני מקווה שהחבו' שלה,  

 אז בגדול אין שינוי. אור יצחק הרשקוביץ:

כי זה משהו  ממש טוב בלב לשמוע את זה. ממש. שיש פה איזושהי התקדמות,    עשית ליצוף רון:  

לי  סופר  ש ככה.אני  קודמת.  פעם  הפריע  התקדם  שזה  שינוי    באמת שמחה  לא  כביכול  שזה  נכון 

 משמעותי אבל זה לפחות צעד.

רצינו  מאוד  , ו דיברנו על זהבהנהלה  וגם אני יכול להגיד לך שאנחנו  אני שמח לשמוע.    לירן בסון:

באופן אישי שאני  הגמול הכספי. אני יכול להבטיח  אנחנו מבינים שיש כאן בעיה עם  לקדם את זה,  

 העניין הזה. כמה שיותר את לקדם דרש כדי ייאעשה כל מה ש

 . תודה לירן ?תות נוספ יוהתייחסו ?  שאלות נוספותאלון באום: 
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שבאמת עושים משהו בדבר ומתחילים    שמח לדעתצוף,  כמו  ,  גם אני קודם כלאור יצחק הרשקוביץ:  

אם אתם רוצים להצביע על זה  הקודם כל השאלה  .  שאלהוה יתהי עולה בי  בו זמנית  ,  לקדם עניינים

 ? ם כרגע עדיין אין שינויאה למה להצביע  יאז תהי, במידה והתשובה היא כן? ושוב

באמת  הובהר  כספי ואז  גמול  בכל מקרה מה שדיברנו על בישיבה הקודמת זה על  כי  שובל בן עבו:  

מה  בעצמכם גמול כספי. זה  אתם לא יכולים לדרוש    אז האגודה  שאי אפשר כי אתם שולטים בכספי  

כספי לכספי אגודת הסטודנטים  אם נוסיף את המילה  שהסכמתם  ובישיבה הקודמת    יושדיברנו על

אתם צריכים  ,  והנה זה הגיע  לפני שבועיים, זה היה ממש  תה זוכראם א,  אתם תאשרו את הסעיף

 להוסיף לו מילה ו רק לתקן אותו והקודמת בישיבה  את הסעיף שהוסכם עליו לאשר 

רון:   לימודים גלפעול על מנת להשיג  רשאית  "גם כתוב פה  אבל  צוף  יש  .  "מול למטרת  כן  פה  אז 

 איזשהו שינוי מפעם קודמת. 

באמת פעלתם כדי להשיג  .  שאתם עושים כרגענכון. את זה באמת הוספתי כי זה מה  שובל בן עבו:  

מכספי אגודת הסטודנטים,  אבל גמול כספי  ,  למטרות לימודיםיתממש  כנראה  . הגמול  מולאיזשהו ג

 אין אפשרות, וזה מה שאנחנו רוצים להדגיש בסעיף הזה בעצם. 

באום:   נוסאם  אלון  התייחסויות  להצבעה,  אין  נעבור  ברשותכם  לעמוד  פות,  משתדלים  אנחנו 

 בלוחות הזמנים שהקצבנו לישיבה. 

 )סמכויות הגמול( כמפורט בתקנון המשולב  15.10הצעת החלטה לשנות את סעיף 

 סיכום תוצאות ההצבעה 

 1, נמנע: 0, נגד:  14בעד: 

 ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

אבל אני באופן  ,  פשוט לא הייתי שבוע שעבר,  כאילו קצת אישיומשהו קצר  אפשר להגיד  אלה רומנו:  

כאילו אני מרגישה שיש  ,  זה פשוט כאילו אפילו קצת הערכה,  אישי מרגישה שהגמול שהייתי רוצה

 , ממש

כמו שאמרנו גם בישיבה  ו  התייחסנו לזה בוועד המנהל גם.  רוצה להתייחס לזהרגע  אני  אלון באום:  

תחשבו עליה  ששאלה שנשמח  איזושהי  ועלתה באמת  ,  הישיבה הקודמת בעצםבעקבות  ,  הקודמת

  ?קבלההערכה שאתם מצפים לממי  ,  בעצם.  רחבההבאיתכם על זה  שמח לדבר  ונקצת יותר לעומק  

זאת אומרת  הסטודנטים בחוג?  צד  ומצד שובל? ממצידי  ?  מצד ראש החוג?  האם זה מצד אורנים

 ממי ואיזו? 

רומנו:   אבל  אלה  עצמי,  בשם  רק  מדברת  יש  אני  כאילו  בסיסית,  הכי  ברמה  שזה  מרגישה  אני 

שאני לא  ,  באופן אישי אומרת.  בין מקבלי השכר לבין המתנדבים, שזה אנחנו  איזושהי היררכיה

בהכרח  ,  ללכת להכין לעצמי כוס קפהאני לא מרגישה בנוח  להיכנס לאגודה,  מרגישה בנוח  תמיד  

 בסיסי. כאילו זה ממש , לי גם מפתחאין 

אתם יותר ממוזמנים  .  לכולכם,  לא רק לך,  שתמיד יש לך מקוםאז קודם כל תדעי  שובל בן עבו:  

האגודה   של  בקפה  גם  ובתה  להשתמש  כמובן  זה  קונים  ככה  שאנחנו  מה  של  לא  שלכם,  ובכל 

  , משרדצריכה  שהיית  ברגע  ,  גם את יודעת,  אבל אתם לגמרי מוזמנים.  כן חשוב לומרהסטודנטים  

באמת  היא שלכם כמו שהיא שלנו אז  , האגודה  תעבדו אצלנוו ושתבואישר דאגנו לך. אנחנו הכי בעד  
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חופשי רוצה  .  תרגישו  לי  הערכה?  מבחינת  ,  למה שאלון אמרלהתייחס אבל  עוד מישהו  כן חשוב 

 . לשמוע את זה רגע

 את יכולה לחזור בקצרה על מה שאלון אמר?עדי פורקוש: 

נציגי חוגים אז בעצם עלתה    כן, בעצםאלון באום:   אמרתי שדיברנו בוועד המנהל על הערכה של 

  ? סטודנטים? ה מצד ראשי החוגים? הערכה  ורניםאהערכה מצד הנהלת  מי?  הערכה מצד    השאלה

ושובל?  הנהלת האגודה צורה? זאת  כאילו  ? אני  ובאיזו  מצד מי ההערכה שהייתם שמחים לקבל 

איזה סוכריה או ממתק  לא  אני רגע מפשט את זה לרמת יסודי,  חים לנסות לחשוב,  היינו שמ אומרת,  

נציגות החוג  מוסד  . איך  הזאת קדימההאגודה  לדרך שגם בונים את  אלא כשותפים  להביא לכם  

אלה התייחסה בעצם לתחושת  אז  ?  מהם המנגנונים שיכולים לעזור ולקדם את זהוראות  יצריך לה 

משתמשת , בזה שהיא בעצם נכנסת למשרדהשייכות ולעובדה שהיא יכולה להרגיש חלק מהאגודה  

לגמרי  אלה העלתה  אז  .  בקפה,  בו זאת  כל אבל  קודם  בסיסית  הכי  ברמה  זה  הזמנה  הייתה  את 

אלינו   לפנות  איתנוולחשוב  פתוחה  ביחד  זה  מנהל,  את  לזה    בוועד  מרביתהקדשנו  הישיבה    את 

לא צריך הרבה כדי לשבת  ששתדעו  ,  עוד לאיצא לו ומי ש כבר  . מי שככה באמת בשמחהאז    האחרונה

 נקבע. שלחו לנו הודעה ואנחנו , מספיק שתאיתנו

להכניס   רעיוןעלה גם על הסיכום חודשי שככה אגיד  ואני כן רגע אנחנו נשמח אפילו. שובל בן עבו: 

אז באמת אחת לחודש אני אשלח הודעה  ,  לכם לעשייה ש במה  תקבלו את השבאמת  ,  גם אתכם אליו

,  גם אם זה בדברים קטנים,  פעילות שעשיתם בחודש האחרוןה  לי ככה מה  ורק שתספר,  בקבוצה

אירוע של  האו גם אם זה בדברים גדולים כמו  "  הזמנתי אותם לדבר איתיונכנסתי לכיתה שלי  "

ליתגיבפתיחת שנה,  איזה אירוע  הם עשו  ,  שהיהחח"ק   זה לכל  ,  דו  לשלוח את  אני באמת רוצה 

 לכם את הבמה הזאת. היה  י הסטודנטים ושבאמת 

כי אני גם מרגיש כמו אלה, שהערכה גם  .  אני רוצה רגע להתייחס לנושא של הערכהיחיא עזירי:  

האגודה,   של  ההנהלה  האגודה,  מצד  לגיטימימצידכם,  מאוד  בעיניי  אורנים,  שזה  כאילו  ,  וגם 

תגמול כספי אבל  יהיה  בגלל זה אני גם הצבעתי בעד שלא  ,  לא מחפשים כסף. אנחנו  שלנופעילות  ל

שאמרה אלה  כמו  בעלי ערך, לא במילים  אנחנו  לחוש ששזה  אלון, תחושת שייכות,  גם איך אמרת  

 . משהו מוחשי,  שאנחנו יכולים לחושבמשהו גם אלא 

  שאפשר אולי ליישם בקרוב. כותב לעצמי  שאני  או שניים  איזה רעיון יש לי  כבר  מהמם.  אלון באום:  

 יחיא.  תודה גם  בסדר גמור, 

 

 16.10 ףסעי

עוברים לסעיף הבא, אני מזכיר לכם שזאת ישיבה שמדברת על התקנון. הסעיף  אנחנו  אלון באום:  

הישיבות  מלק מלא יודע אם יצא לכם לחוות כבר אבל  . אני  מדבר על הדיון בדלתיים סגורותהבא  

מי שלא חבר  ,  ישיבה לא פומביתהזה אומר ש,  תקיימו בדלתיים סגורותייכולות להיות ישיבות ש

ועדת  מועצה   בישיבאו  יכול לקחת חלק  להיות  ה,  ביקורת לא  בדרך כלל לא  נוכח בה.  אפילו לא 

כשמדובר בהצבעה  ופרסונאלית    ופר אישיתס ,  את סוגיה סופר רגישהזמשתמשים בזה אלא אם כן  

או הצבעה, אז כשמדובר בהצבעה, זאת בעצם פרקטיקה שאנחנו  ישיבה  יש פה  כי כמו שאתם רואים  

בהוצאה מהמועצה ודברים מהסוג  כשאנחנו מצביעים על אנשים  בעיקר  משתמשים בה די הרבה,  

שעות    72מועצה  ליו"ר הסעיף פה מדבר על זה שלא צריך להגיש בקשה של חבר מועצה  השינוי  .  הזה
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צריך לעשות את זה בהצבעה  ,  אתם יושבים בישיבה מרגיש לכם משהו לא מתאיםהישיבה,  לפני  

בעיה,  חשאית רק  אין  נראה  בואו  או,  זה  על  מסכימים  זה    שכולנו  על  מסכימים  רובנו  לפחות 

   ? למישהו יש התייחסויות או שנעבור להצבעהלמחיקה.  ז זאת הסיבה  אוההצבעה תהפוך לחשאית. 

לשנות את סעיף   ( כמפורט בתקנון נוהל ישיבה/הצבעה בדלתיים סגורות)  16.10הצעת החלטה 

 המשולב

 סיכום תוצאות ההצבעה 

 0, נמנע: 0, נגד:  16בעד: 

 ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 הסעיפים( -תתי)כולל   16.13-ו  16.12.6 ףסעי

, כמו  ויות של חברי המועצהר עדהישמדבר על    16.12.6סעיף  .  אנחנו עוברים לסעיף הבאאלון באום:  

שבזמנו  נוהל  זה  ,  את הנוהל הזהחוותה או תחווה היום  לפחות חצי מהמועצה  שחלקכם חוויתם,  

  חשיבות כל העם  הזה  הנוהל  שגם  הבנו  שהתחלנו ליישם אותו  ככל  שנה  וה לנו שחשוב שיהיה    נראה

נעימיםשבו   כל מיני מצבים לא  לנו  ולשפר אותו  ,מייצר  אנחנו  אז בעצם  .  שהיינו שמחים לשנות 

מוסיפים סעיף שמדבר שמתייחס  סעיף שמדבר על חובות של חברי המועצה אז אנחנו  במוסיפים  

יראו  שלוש ישיבות רצופות של המועצה  נעדר מם חבר מועצה  . אהשתתפות בכל ישיבות המועצהל

באחת מהישיבות  או  אני מזכיר לכם שבישיבה הקודמת  במועצה.  אותו כאילו התפטר מחברותו  

ככה  משליש מהישיבות ברצף  שהיעדרות  שנה ככה  בישיבות    10דיברנו על זה שיש לנו פחות או יותר  

,  גם פה איזשהו סייג,  זאתועם    מועצהבאדם לקחת חלק    רצון של בן -מהווה סימן לאייותר  פחות או  

תשלח אליו על ידי הוועד  ישיבות רצופות  חבר מועצה משתי  , נעדר  אני ממשיך לקרוא את הסעיףאז  

ישיבת המועצה הבאה תביא  בגם  אי הופעתו  בפניו כי  המתריעה  המנהל הודעה בדואר אלקטרוני  

הוועד המנהל רשאי להתיר לחבר  .  הפסקת כהונתו במועצה ובלא צורך בהחלטה מיוחדת על כךל

אם ביקש זאת חבר  מתפטר שייחשב כדר פעם שלישית מבלי עות אחת נוספת כך שיהמועצה היעדר 

שהיעדרות  אני לא ידעתי  "אוקי,  להגיד    שזה בעצם בא.  כתב לפני מועד הישיבה שלישיתבהמועצה  

את החברות אבל בישיבה השלישית הספציפית הזאת אני באמת באמת  ה  שלוש פעמים מפסיקשל  

מנהל יכול לקבל את זה ואז אני אהיה חייב  וועד הלוועד המנהל וה   אז אני פונה .  לא יכול להיות

משפטי שאנחנו    מסמךבתקנון ובגלל שמדובר  ,  עכשיו.  ברצף"להיות לא משנה מה בישיבה הרביעית  

אז  מגישים   העמותות  בעצם  הכנסנו  לרשם  בדואר  הודעה  פה  המנהל  הוועד  ידי  על  שתשלח 

למה התייחסתם? או שאתם רוצים  אתם רוצים להגיד  ,  ותבתוך הוועד המנהל יש פה נציג ,  אלקטרוני

בסדר אז אני אגיד שהוועד המנהל המכהן, שוב, זה יכול להשתנות בין חברי הוועד    שאני אגיד? 

תקנוני  מאוד  טכני,  מאוד  משהו  זה  מייל  שהודעת  כך  על  דיבר  ולמעשה    כמובן,  מספיק  לא  וזה 

  ? איך אפשר לסייע?  ניסיון להבין למה הוא לא היה בישיבות האלהבתתקיים שיחה עם אותו נציג  

לגמרי מתכוון לעשות  הוועד המנהל    אז.  אמרהבהמשך למה שאלה  יותר שייך  יגרום לו להרגיש  ומה  

לדבר  אתם בוחרים    שלכל הפחות ישלחו לו מייל, אםשמנו רף מינימלי  ככה  בתקנון  פשוט  ,  את זה

 יד.  סוף אני רואה שהרמת? צוף התייחסויות .כבר שלכם זה , איתו

יתחשבו  שכן  כן, אמרתי שאני ארים יד כדי שאני לא אשכח. אני כן הייתי רוצה להוסיף לזה  צוף רון:  

אבל   goes without sayingיודעת מה, כאילו זה קצת  אם זה לא  ,  מישהוליש  ,  בנסיבות מיוחדות
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יש פה כמה  אם  או  .  שעותן  למי שיש קורס נגיד בדיוק באות ,  כדאי להוסיף את זהכן  חושבת שאני  

זה, בקצה זה לא משהו שתלוי בהם,  שווה לכתוב את מתנגש. דברים כאלה. בדיוק אם רג"ב ברג"ב 

 בנו, לצורך העניין.  

 שמעבר לשלוש ישיבות? אלון באום: 

רון:   כן,  צוף  דוגמה,  סתם  עכשיו,  לי  נגיד  לשלוש.  לי  מעבר  חמישי  יש  עכשיו  נגיד  יום  כל  קורס 

כאילו סתם  ,  חמישי ואני ביום חמישי אף פעם לא יכולה להגיע בימי  שעות של הישיבות  שמתנגש ב

אני חייבת  ששלוש פעמים וזה לא משהו שיש תלוי בי זה כאילו קורס  יוצא יותר מ אבל זה  ,  דוגמה

 בו. להיות 

 ? בישיבותהשאלה אם זה לא חוטא למטרה של הרצון שלנו שנציגי חוג יקחו חלק אלון באום: 

על חשבון חיסורים משיעורים? אז זה מה שאני אומרת.    ?חיסורים אקדמייםעל חשבון  צוף רון:  

 כאילו להוסיף משהו 

בימים  ,  מגיענציג רפאים שהוא רשום אבל לא  איזשהו  לנו  מייצר  זה פשוט  אין בעיה,  אלון באום:  

 שבהם הישיבות נמצאות ככה 

 נבחר  הוא לפני שו לא ידע את המערכת שעות של כן אבל הוא צוף רון: 

יפורסמו מראש וזה יהיה  שתאריכי הישיבות  אז אולי מה שאנחנו מנסים לייצר השנה  אלון באום:  

 ? יתן לזה פתרוןילא ובימים משתנים פעם בחודש  

או סוף מאי, משהו כזה,    ,אם אני לא טועה, באזור יוניולנו נבחרנו הרי  כאת זה,  איך לדעת  צוף רון:  

  . איך לדעת את זה מראש. אין  בתחילת ספטמבר,  בחוג לאנגלית,  לי לפחותנסגרה,  המערכת שעות  

שלדעת  אני לא חושבת  .  אני מאמינהמשתנה  כולם  ל  ש,  מאוד מאוד משתנההמערכת שלנו  כל שנה  

אז אולי  .  יהיה נחמד לדעת את זה אבל זה לא באמת יעזור, זה  זהלמאוד יעיל  תאריכי הישיבות  את  

 . משהו כזה" למעט מסיבות אקדמיות כמו התנגשות קורסים " משהופה איזה אפשר להוסיף 

באום:   מועצה?  אלון  ישיבות  שלוש  יש  בסמסטר  מועצהרגע  ישיבות  כזה?  ארבע  כל  .  משהו  ולא 

מה  שלהוסיף פה עוד החרגות ייצר פה פתח של  נראה לי  זאת אומרת,  .  באותו יוםקורות  הישיבות  

 ?  זה נסיבות מיוחדות

רון:   לכתוב  צוף  אז  כאילו  לא  "למעט  ממש  קורסיםבמפורט  כגון התנגשות  אקדמיות  "  מסיבות 

 לא תלוי בנו.  מאוד ספציפי שהוא באמת בקצה  משהו כאילו מאוד

תיאורטי יש  אז גם אם נגיד באופן  .  אותו קורסמשלושה חיסורים  מותר לך  אבל  נכון  אלה רומנו:  

ולא  את השיעור  תפסידי  פעם אחת  והן תמיד על השיעור שלך, אז תפסידי שתיים,  ארבע ישיבות,  

 ייהרס לך המעמד.  

קדימה,  טיפה  חושבת  גם  אני  אבל  כזאת, כרגע לפחות,  אין בעיה  אישית  לי  ,  אני אומרת,  לאצוף רון:  

יודעת שיש כאלה שיכולה להיות להם בעיה.   אין שום סיבה שנפספס    With all the respectאני 

 שיעורים. 

הצעה  כ למה ההצעה הזאת יכולה להיתפס  רוצה להראות פרקטית  רגע, צוף אבל אני  אלון באום:  

, בעצם  אומרסתם אני , כמות הישיבות שיש, אבל בעצם אם אנחנו מסתכלים על זהלקראת שבאה 

ישיבה  ,  ישיבה בדצמבר,  הייתה לנו ישיבה בנובמבר,  סוף אוקטוברבהאקדמית    התחלנו את השנה 

לארבע,  וזה הפך  ת  עכשיו הוספנו עוד אח,  ישיבות. זאת אומרת סמסטר א' היו שלוש  וזהו,  בינואר

ישיבות  ל את יכולה לא להגיע בכלל  ,  את יכולה לא להגיע לשלוש ישיבות.  אבל היו שלוש ישיבות
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מניאקים חארות ששמו תמיד באותה השעה ובאותו  ר  "הסיוהיו"ר ו ניח  , כי נקורסך  מועצה כי היה ל

 ולהגיע לישיבה הרביעית. חברת מועצה ועדיין להיות את הישיבות ולא התחשבו במה שאמרת יום 

 שזה לא יקרה, יש לציין. שובל בן עבו: 

אולי חומר למחשבה  ש  אומרת, פשוט  ככה  ואככה  בעד  לזה  . לזה אני גם אצביע  אני מבינהצוף רון:  

 אולי כדאי להוסיף משהו. אני מסכימה איתך, כן? 

כי אם את אומרת למעט נסיבות אקדמיות, אז מה אנחנו אומרים? שאותו אחד יכול    אלון באום:

כאילו כבר נגמרה  פרו לו?  כי הסיבות האקדמיות לא נסלהיעדר גם ישיבה חמישית, שישית ושביעית  

 השנה והוא בכלל לא היה בישיבת מועצה.  

כאילו אם  ,  וואלה זה באמת לא,  ת אומרתמאבמה שאתה אומר אבל אני גם  את    אני מבינהצוף רון:  

יכולה להגיע לכל  הייתי באני   הייתי מתבאסת שאני לא  כזה  גם    ?כן,  שיבהימצב  לא הייתי  אבל 

 זה  ים עלמפספסת קורס

השארנו את  ו הרשקו  ההסתייגות של  את תראי תכף בהמשך שגם קיבלנו את  וגם  .  נכוןאלון באום:  

 על ההצבעות עצמן. הצליח להשפיע  לזאת  כדי בכל הכתב הצבעה 

 בהמשך.ראיתי את זה , כןצוף רון: 

 .דתייהזה הוא מהסעיף שינוי שנראה לי  ככה שאלון באום: 

 חושבים, סתם אמרתי שאני אגיד, כי זה כן עלה לי לראש.סבבה. איך שאתם צוף רון: 

 יש לי שאלה. הנוהל של להציג את הסיבות להיעדרות, זה כאילו נשאר? יחיא עזירי: 

 לא. אתה בעצם לא תצטרך להציג למה נעדרת.אלון באום: 

היה לך  תפעם הבאה באמת  החל מהאבל  נכנס לתקנון  לא  עדיין  היום כן. כי הסעיף  שובל בן עבו:  

הוועד המנהל וככה נעשה את זה  ת  שיחה עם חברי הוועד המנהל או איתי ועם אריאנה שהיא מזכיר

 . את ההצעה הזאתהעליתם באמת בזכותכם את . באופן יותר אישי

, לכן אתייחס רגע  16.13מאחר וההצבעה על הסעיף תהיה גם על כל השינויים בסעיף  אלון באום:  

שהנוכחות של חבר  , ההצבעהכתבי זה מה שאמרתי גם על י של ההצבעה הזו. אז צוף גם לחלק השנ 

ם  אאפשר לפתוח ישיבה  . זאת אומרת שהנוכחים בישיבהנחשבת במניין  מועצה  אגודה במקום חבר  

  ה. ז היעדרויותהחשב במניין  י עדיין תשלו  היעדרות  , הזאת. ועם  מישהו הגיע להחליף מישהו אחר

שאתה  אבל אנחנו רוצים  זה יפה    לא הגעת ושלחת מישהו אחר עם כתב הצבעה שאתה  זה  ש  ראומ

מועצה ששלח שני    חבר"את  מוחקים  ואז בעצם אנחנו  לקדנציה של שנה תהיה נוכח.  בחר  כנציג שנ

שנה קלנדרית יחולו לגביו    נוכח בישיבת מועצה יותר מפעמיים במהלךכתבי הצבעה במקום להיות  

כמי שהפר את חובת ההשתתפות בישיבות.."  ובעצם אנחנו מחליפים  : יראו אותו  הדברים הבאים

יגיש  אנחנו מדברים על כל חבר אגודה  עוד תיקון שפה  עשינו גם  פה  ואת הסעיפים הישנים בחדשים.  

מישהו שהוא לא חבר  ם  אם שלחתאומרת, שאת  זאת כתבי ההצבעה שלו.  ביקורת  הועדת    נציגל

 הוא חבר אגודה שמגיש את כתבי ההצבעה. שלכם אז הוא לא חבר מועצה  הנציג מועצה להיות 

הסעיפים שבו )נוהל  - ותתי  16.13וכן לשנות את סעיף    16.12.6הצעת החלטה להוסיף את סעיף  

 היעדרויות נציגי חוגים מישיבות מועצה( כמפורט בתקנון המשולב

 ההצבעה סיכום תוצאות 

 0, נמנע: 0, נגד:  15בעד: 

 ההצעה התקבלה ברוב הדרוש
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 16.17 ףסעי

אתם  .  דיון בהצעת החלטהנוהל  שבעצם מדובר על    16.17אנחנו נעבור להצבעה על סעיף  אלון באום:  

אותו לפרטי  לפרט  בכל זאת היה חשוב לנו    את הנוהל הזה אבלליישם  שמתם לב שהשנה התחלנו  

הזהבפרטים   החלטה.  סעיף  בהצעות  לדון  מחויבת  תהיה  שהמועצה  מציעים  אנחנו  איך  ?  בעצם 

מצביעים עליו  זה משהו שאנחנו  ,  זה הוא נושא, כל סעיף כנושא שמגיע אליכםזה  הצעות החלטה  

  כדלקמן: מועצה מנהל את הדיון בהצעות ההחלטה  יו"ר ה"בעצם  או משהו שאנחנו דנים בו. אז  

יהיו הצעות שאתם  אם  ,  את ההצעותהבאנו  פה אנחנו הצעת ההחלטה תוצג על ידי מגיש ההצעה.."  

אותמביאים   מציגים  אתם  של  יש  ן,  אז  ואפשרות  סבב  בישיבה  להתייחס  שאפשר  ודיון  שאלות 

להוסיף על הצעת    ולהסתייג א חבר מועצה שמעוניין  שאלות הבהרה. "הצעה  לשאול את מציע ה

יההחלטה  ה בעל מקורית  או  בכתב  זאת  הדיון-עשה  בזמן  הוגשה הסתייגות,  פה  דיון  .  סבב  יערך 

זאת  ?  הבנתם"  לשינוי ההחלטה בתקנון  לעבור ברוב הדרוש  ההסתייגות  על  על ההסתייגות,  והצבעה  

שחצי מכם    מספיקזה לא  דורשת רוב מיוחד  שאם יש הסתייגות על הצעה לשינוי תקנון  אומרת,  

הפלנו סתם  להצעה ששינינו אז בעצם  את הרוב הדרוש  ההצעה הזאת ולא יהיה  נינו את יאם שבעד.  

אישור  "לשינוי ההחלטה עצמה אבל  רוב דרוש שדרוש  צריכה לעבור באותו  היא  אז בעצם  הצעה.  

תוקף להסתייגות עד שתאושר ההצעה  לא יהיה  וכדי לשנות את נוסח ההצעה  בו  יש  ,  הסתייגותה

אלה הסתייגה מהסעיף של החל"ת, הצבענו על הסעיף של החל"ת,  זה אומר כמו שעכשיו  .  "עצמה

לאחר  ".  בעצם זה הכל או כלוםכשעוד פעם על הסעיף של אלה  מצביעים  היינו  נניח והוא היה עובר,  

שלגביה אושרה הסתייגות,  הצעת החלטה  . על ההצעה עצמהתיערך ההצבעה  הסתייגויות  השנידונו  

בישיבה  נכחו    א חברי המועצה שלל תשלח ועדת הביקורת  ,  הוחלט כאמור.  מתגלגלתתהפוך להצבעה  

ז על  אלקטרוני  בדואר  בהצבעה  כאותם  הודעה  תתבצע  להצביע  המתגלגלת  ההצבעה  מתגלגלת. 

ימים    7-יותר מ. הצבעה מתגלגלת לא תיערך  ועדת הביקורתשיישלח לובאמצעות כתב הצבעה חתום  

תוצאות ההצבעה  תעדכן בועדת הביקורת בה החלה ההצבעה. שבו התקיימה ישיבת המועצה מיום 

ההצבעה  בסופיות  ה מועד  כתוב  ,  כלומרהמתגלגלת".  סיום  כתוב  היה  היה  היום  בתקנון,  בסדר 

הוא  ,  השתנה דרמטית,  Y-להפך  לא באת לישיבה אבל פתאום הסעיף הזה    Xסעיף  שמצביעים על  

לא מה שחשבת   עליומצבי שכבר  זאת  ,  עים  בכל  רוצה  ולהשפיע  אתה  היית  להצביע  למרות שלא 

כדי  ?  בסדר .  יש לך את האפשרות בהצבעה מתגלגלת,  בישיבה שזאת רק הצבעה שהשתנתה תוך 

כתב  לא שלחת  וישיבה  לובכל זאת לא באת  ואת כתב ההצבעה  אם ראית את הסדר יום  .  ישיבה

זאת   שלךהצבעה,  הסתיהתייחסויותשאלות?  .  בעיה  יופי.  מפורטיגויות?  ?  מנומק?  רבה?  .  תודה 

 . 16.17הצבעה על סעיף 

 )נוהל דיון בהצעת החלטה( כמפורט בתקנון המשולב  16.17הצעת החלטה להוסיף את סעיף 

 סיכום תוצאות ההצבעה 

 0, נמנע: 0, נגד:  15בעד: 

 ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 20.1.1 ףסעי

הוועד.  זכיר  . הסעיף הזה מדבר על כהונת מהוועדת  נעלי עבוד.  לסעיף הבאאני עובר  אלון באום:  

  . עליה כבר בסמינר ורק עכשיו היא מגיעה לשינוי תקנוןדנו  זה הצעה שבעצם  אריאנה, לא אישי.  
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מנהלהרעיון   ועד  מזכיר  זה  של  אדמיניסטרטיבי  ,  תיעוד  תפקיד  על  הפצתן  ,  הישיבותשאחראי 

תפקיד שבעצם הוועד בוחר מתוכו בישיבה הראשונה  זה  .  עצמןהישיבות  למועצה ובעצם תיאום  

התפקיד הזה יהיה  ש,  תקנון  בעצם לשנותהוועד הסכים או הציע  בעצם בתחילת השנה    .שהוא נבחרכ

בוחר  שמזכיר הוועד  הוועד או  מזכיר  מהתפקוד של  ם חברי הוועד לא מרוצים  שאלמשך שנה ככה  

יש  אז  אותו  יחליף  אחר  שמישהו  רוצה  הוא  הבאה  לשנה  מזכיר ועד אבל  כשהוא יסיים את השנה  

טוב והכל  האופציה  לבחור  ,  את  צריך  שנה  חדש.  תוך  לפני  מזכיר  את  שאנחנו  שאלות  פותחים 

 ? חדשההצבעה מ 

את   להוסיף  החלטה  לשנה(    20.1.1סעיף  הצעת  הוועד  מזכיר  כהונת  בתקנון  )הגבלת  כמפורט 

 המשולב

 ה סיכום תוצאות ההצבע

 0, נמנע: 0, נגד:  16בעד: 

 ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 26.8 ףסעי

באום:   הראשו המקביל  הסעיף    ,הרשקוזה,    .26.8לסעיף  נעבור  אלון  את  איתו  שפתחנו  ן  לסעיף 

"הישיבה מועמדות.  להגיש  המעוניינים  מועצה  מותנה  למכרז  ם חברי  התפטרות  מכתב  יגישו   ,

נציג  , ככלומר".  תאשר הוועדה את מועמדותומתפקידם במועצה אשר ייכנס לתוקפו אם וכאשר  

התפטרות מהתפקיד שהוא  מכתב    אתה צריך להגיש,  מכרזיםלוועדת  רוצה לגשת למכרז  חוג אתה  

 הנגדי.  הסעיףזה בעצם שלך. עמדות מומכרזים אישרה את ה הועדת  שו יכנס לתוקף בתנאי י

 ... מועמדות עד שהואהבין אישור  קופא שוב הוא אבל אז  אלה רומנו: 

, הוא לא קופא, הוא נציג חוג, הוא חבר מועצה, עד שבעצם ועדת מכרזים  לא לא לא  אלון באום:

הוועדה  אני מתפטר אם  " כאילו מכתב התפטרות מותנה זה אומר שבעצם  . אין פה הקפאה.  בחרה בו

זה בעצם הדרך ,  תפטר מרצונומאותו כי הוא בעצם  להדיח  צריכים  לא  ואז ככה אנחנו  "  ביתבחר  

שהיה זה הרבה יותר מורכב כי אנחנו לא יכולים לפטר  . בהיבט אגב הראשון שלנו להתמודד עם זה

חייבים  אנחנו  . זאת אומרת,  פיטוריםוהליכי  הולך להיות גם וגם וזה שימוע    אותו אבל הוא בעצם

?  שאלותלפעולה.  מכניס את זה  התקנון  כאילו  .  זה חייב לבוא ממנו,  פטרות הזההתהאת מכתב  

 מהמם. נעבור להצבעה. 

כמפורט בתקנון  )מועמדות חברי מועצה למכרזים בשכר(    26.8סעיף  הצעת החלטה להוסיף את  

 המשולב

 סיכום תוצאות ההצבעה 

 0, נמנע: 0, נגד:  14בעד: 

 ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 30.1 ףסעי

ששינינו את התקנון  כבעצם בעבר  .  סעיף שנקרא הוראות מעבר  .יש פה מחיקה של סעיףאלון באום:  

הוראות  ניסינו   זה אומר  . הוראות  מעברהכנסנו  אני מכניס שינוי תקנון אבל אני מכניס  שמעבר 

תה  אז היי.  עד לרגע שבעצם הסעיף ששיניתי נכנס לתוקףששונה התקנון  הוראה של מה קורה מהרגע  
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הוראה  זאת  .  מנהל לפי הקדנציותולוועד הר  "ר סיו"הוראה שבעצם קבעה מתי עושים בחירות ליו 

אנחנו רוצים למחוק את הסעיף  .  את התפקיד שלההיא מימשה  כי בעצם    תכבר לא רלוונטישהיא  

 שהו יש שאלות? למרות שבעיני זאת הצבעה טכנית. מהמם. בואו נצביע. למי. הזה

סעיף  הצעת החלטה   את  מעבר מאישור התקנון הקודם(    30.1למחוק  הוראת  כמפורט  )מחיקת 

 בתקנון המשולב

 סיכום תוצאות ההצבעה 

 0, נמנע: 0, נגד:  15בעד: 

 ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 בנספח א'  21 ףסעי

. והיו לגביו  הבחירותשל  בנספח  21סעיף וזה שיש לנו  תקנון האחרון השינוי  לאני עובר אלון באום: 

פעמים ששינינו את התקנון בעצם רשם העמותות אישר לנו את  . באחת האז אני אסבירשאלות  

על    .לכם את זהק  כאילו נחלי"  בסדרואמרו ".  אבל התקשרו לשאול אותי מה פשר הסעיףהתקנון  

מדברים אנחנו  יש  מה  שאומר  למתייחס  שסעיף  ?  לבחירות  שבחירות  להגיע  יכול  שלא  סטודנט 

אם הציג אישור רלוונטי    ימים לפני הבחירות  14להצביע  יהיה זכאי  ,  מפורטות להלןשמהסיבות  

אלו כן  א  נימוקים  הבחירות  אם  ועדת  סיבות,  בסדר.  אחרתאישרה  אני  ,  לגיטימי,  הגיוני?  אם 

קלפי   ויש  יכול  בבמילואים  אני  הבעיה.  לפנילהצביע  בחירות  שאחתמה  אשפוז  ?  זה    . מהסיבות 

יפה שאתם כל כך נדיבים אבל בן אדם  זה  שאמרה לי  ומשרד המשפטים  מ והתקשרה אליי עורכת דין  

אשפז לא יודע על זה  אבל בדרך כלל בן אדם שמת,  כאילו לא עלינו..  לא יודע שהוא מתאשפז לפני

. ובהמשך לשאלה  איתהאשפוז ולכן הסכמנו  שמצריך    אירוע רפואיכלל קורה  בדרך  .  יום לפני  14

הזה  שלה,   הסעיף  את  למחוק  פשוט  אשפוזשהצעתי  על  שבשנים  .  מדבר  אגיד  בסוגריים  כשאני 

צביעים בסמסים  בקלפיות אלא מהאחרונות מאז הקורונה אימצנו נוהג שבכלל אנחנו לא מצביעים  

בכמו   נבחרתםשהיה  שאתם  יכול  .  בחירות  מאושפז  או  שבמילואים  אדם  גם  שמלכתחילה  ככה 

בפתקים  קלפי ועושים את כל הבחירות  עושים  תחליט ש המועצה  למקרה שפשוט  .  להצביע בסמס

בואו    ?שאלות  .יוכל בכל זאת להצביע  אקדמיתצבאי ומסיבה    שירות בגלל  מהבחירות  מי שייעדר  אז  

 נצביע. 

שינוי סיבות(    –בנספח א' )הצבעה מוקדמת בבחירות למועצה    21לשנות את סעיף  הצעת החלטה  

 כמפורט בתקנון המשולב

 סיכום תוצאות ההצבעה 

 0, נמנע: 0, נגד:  15בעד: 

 ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

 הצבעה מסכמת לשינוי תקנון

הצבעה אחת על שינוי  רשם העמותות בסוף אני צריך לדווח על  כי לאחת אחרונה  הצבעה  אלון באום:  

הצעת החלטה לאשר את שינוי התקנון  "הצבעה על  שהיא בעצם  הצבעה טכנית,  גם זאת  תקנון, אז  

המשולב  בתקנון  עם  כמפורט  התקנון  זה  המשולב  התקנון  והזה"  והתוספות  באדום    . המחיקות 

, אזי  לא עברומההצעות לעיל  במידה ואחת  ר,  בהצבעות שלעיל. כלומבהתאם להחלטות שהתקבלו  "
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שהוא    כמו התקנון  על  ,  שקיבלנוההצבעות  על כל  ההצבעה.." כל ההצבעות עברו. קיצור, הצבעה  

 עליו.  דיברנו ו הסופי שעכשיו ישבנו 

הצעת החלטה לאשר את שינוי התקנון כמפורט בתקנון המשולב בהתאם להחלטות שהתקבלו 

כלומר, במידה ואחת מההצעות לעיל לא עברו אזי ההצבעה תהיה על התקנון .  בהצבעות שלעיל

   .המשולב ללא שינויים אלה

 סיכום תוצאות ההצבעה 

 0, נמנע: 0, נגד:  14בעד: 

 ההצעה התקבלה ברוב הדרוש

 

יוצאים להמשיך איתו לבירוקרטיה  אושר על ידכם ומכאן  תקנון  . התודה רבה חברים  אלון באום:

אז תודה רבה רבה לכם על  המשפטים. נעדכן אתכם ברגע שהתקנון החדש ייכנס לתוקף משרד מול 

 .זה

 

 דיון על היעדרותו הרציפה של נציג החוג )כמפורט בכתב ההצבעה( 

של  היעדרותם  מצד אחד דיון על  הם  בסדר היום  רבע שעה ושאר הסעיפים  לנו    הנשאראלון באום:  

נתחיל עם  .  שני הדבריםלקדיש את הזמן  שנ ככה שאני אשמח  .  ומצד שני דיון פתוח  יםנציגי החוג 

נציגים,  דיון על היעדרותם  אז  .  שהופיעו בסדר היום  הדברים על פי סדר עם  אנחנו מתחילים  של 

, בחרה  עם זאת,  בסדר היוםיעה  הופיעה בכתב ההצבעה והופאוריה  נגיד לפרוטוקול,  אנחנו רק  יחיא.  

ולכן   לפני הישיבה הזאת  והתפטרה  רלוונטי ההצבעה  לסיים את תפקידה  לא  ,  יחיאאז    ת.הזאת 

יש  ,  שלוש ישיבותנעדרת מבמועצה בגלל שך להצביע על חברותנדרשת לפי התקנון הנוכחי המועצה  

 . הלקבל החלטיוכלו לך הזדמנות להשמיע את הסיבות לכך כדי שחברי המועצה 

נעדרתי כמו שאמרו שלוש פעמים.  .  סבבהיחיא עזירי:   אז  ולא הרגישה טוב  אישתי  פעם  אז אני 

בסמינר היה חתונה של  ו  עם אבא שלי בטיפול בדיאליזההייתי צריך ללכת איתה לרופא ופעם הייתי  

פגישות  אלו בעצם שלושת הפעמים שנעדרתי בהן,  אז  .  חבר קרוב שלי אז לא יכולתי גם להשתתף

 של המועצה.

אנחנו נשתמש  , אני כבר אומר.  בסדר גמוריחיא. למישהו יש שאלות ליחיא? תודה רבה    אלון באום:

הזאת אז  ההצבעה  הזאת במערכת הצבעה דיגיטלית חשאית שתשרת אותנו בדיוק לטובת בהצבעה  

אז  סמסים  את ההצבעה על שלושת הנציגים אחד אחרי השני דרך  נקיים  מסיבות טכניות אנחנו  

  . אז אנחנו עוברים לנציג הבא?  בסדר,  על שלושתםנצביע  את עצמם ואז  יציגו  עכשיו שלושת הנציגים  

 , תורך. יובל

משלוש ישיבות, במקביל אני גם עובד בפנימיה והרבה פעמים יש לי  כן, אני גם נעדרתי  יובל רז:  

עושה  ,  יחד עם רשא ואור,  ן יכול להגיד שאני חושב שברמה של החוג שלי אני כןהתנגשויות. אני כ 

בסופו של דבר  ישיבות.  יותר שזה  מנהל   גם בוועדנוכח. ואני  שתדל להיות  כן מאני ,  תוך כדידברים 

 . מה שיש לי להגיד ו, זהזה

 , תורך. עדי. גמור. למישהו יש שאלות ליובל? בסדר תודהמהמם. אלון באום: 

באמת נעדרתי משלוש ישיבות של המועצה. המצב שלי קצת מורכב אז אני  .  אוקייעדי פורקוש:  

בגלל שאנחנו  אבל    .ממנו ברוך השםהיא מבריאה  עכשיו  ו לאמא שלי סרטן  אבחנו  לפני שנה  בגלל ש
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במאמצים המשפחתיים, כאילו  ,  קצת יותרזה  בתף  תשהאז אני צריך למצומצמת  משפחה מאוד  

עצומה  הזה במקביל גם עכשיו לכל הבירוקרטיה  .  וזהו.  דבריםכאלה    ,אפילובהשגחה  ,  בטיפולים

שזה גם תפס אצלי הרבה פגישות  המיעוט  של  המיעוט  זה באמת  לקראת הונגריה,  צריך לעשות  שאני  

ביחד  ,  לימודיםביחד עם ה זה  ,  תשלא היה לי ברירה אחר,  שהייתי צריך לשים בתוך בשעות האלה

,  אני עונה תוך שניהאתם יכולים לשאול,  ,  אני כן אני עדיין פועל למען החוג,  אבל כן,  עם המשפחה

מדבר  ,  חידון כאילוה שיהיה את  מתכנן  היה פה בכלל אבל אני  אאני מתכנן חידון לתקופה שאני לא  

 מה שיש לי להגיד.  זה , וכאלה אימיילים, עם ירון

 שאלות לעדי?  למישהו יש אני מקווה שבאמת תרגיש טוב. רק בריאות.  אלון באום: 

 רפואה שלמה שיר מלכה: 

 . תודהעדי פורקוש: 

עוד מספר רגעים  באתם ממש  .  הולכת לקרותההצבעה  רגע איך  אסביר לכם  אני עכשיו  אלון באום:  

ותקבלו   פה  .  מיילסמס  שכולנו  רואה  מבחינת  בנוכחות  אני  שזה  מלאה  ובעצם  מהמםהנציגים   .

אז  ,  מההצביע  לא מי  ,  של ההצבעההתוצאות  אנחנו רק רואים את  .  דרך המערכת הזאת תצביעו  

יקורת תוכל לאמת את התוצאות.  אדגיש, קארינה, כוועדת באני רק    .תרגישו בנוח איך אתם רוצים

ככה שאנחנו  מהנוכחים,    75%הוא רוב של  הרוב הדרוש להצבעה הזאת  ,  אחדשני דברים אני מזכיר,  

  . אז הם נשאריםאת זה  אין  ואם    בעד ההדחה של כל אחד מהם בעצם  אנשים שיצביעו    12צריכים  

 צפונכם ושיקול דעתכם.  צו משאתם יכולים להרגיש בנוח להצביע על פי ככה הצבעה חשאית ב', ה

חוג על   כנציגו  ולהפסיק את כהונת  ו, מתפקידיחיא עזיריהצעת החלטה להעביר את חבר המועצה,  

 לתקנון האגודה   16.11פי סעיף 

 סיכום תוצאות ההצבעה 

 2, נמנע: 11, נגד: 3בעד: 

 ההצעה לא קיבלה את הרוב הדרוש ולכן לא אושרה 

 

חוג על פי   כנציגו ולהפסיק את כהונת ו, מתפקידיובל רזהצעת החלטה להעביר את חבר המועצה, 

 לתקנון האגודה    16.11סעיף 

 סיכום תוצאות ההצבעה 

 1, נמנע: 14, נגד: 1בעד: 

 ההצעה לא קיבלה את הרוב הדרוש ולכן לא אושרה 

 

חוג   כנציגו  ולהפסיק את כהונת  ו, מתפקידעדי פורקושהצעת החלטה להעביר את חבר המועצה,  

 לתקנון האגודה  16.11על פי סעיף 

 סיכום תוצאות ההצבעה 

 1, נמנע: 13, נגד: 2בעד: 

 ההצעה לא קיבלה את הרוב הדרוש ולכן לא אושרה 
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 דיון פתוח

שהיה  אני יודע  ?  איתנותשומת לב. ופאא את  חברים בואו ניתן לזה בכל זאת  ,  פתוחדיון    אלון באום:

 לך נושא שרצית להעלות. ופאא? מישהו משאר הנציגים מעוניין להעלות נושא כלשהו?

רציתי לעשות דיון על  . שני דבריםבככה רציתי לשתף אתכם ? מה נשמע,  שלום לכולםופאא מוסא: 

דה  ואג הת של  ו ל ילא משתתפים בפעשהם  אני אישית מרגישה  .  השתתפות של סטודנטים ערבים

יכוליםו אנחנו  איך  פתרון  לחפש  הזדמנות  ניקח  בכל  את  לשתף    כאילו  הערבים  הסטודנטים 

 זהו.  הסטודנטים הערבים לא משתפים פעולה בכלל וכאילו זה מאכזב לי כי  .  דהואג הת של  יולוי הפע

עבו:   בן  דיון  שובל  יאללה,  חברים  ופאא.  חושביםפתוח,  תודה  אתם  אותם  ?  מה  רואים  אתם 

מה אפשר לעשות כדי ככה יותר  ,  אם לא?  לא משתתפים עם ופאא, הם  אתם מסכימים  ?  משתתפים

 ? חלקשייקחו 

גלובין:   לופאא, את שאלת סטודנטים ערבים למה הם  אני השאלה שלי  מור  לא משתתפים  היא 

 ? אם את יכולה לפרט פה,  ואם כן?  הפעילויותן  באות

מוסא: מרגישים    ופאא  לא  הם  או  שיש  כן,  נוכחות,  כאילו  להם  מקבלים  בפעילות  לא  של  חלק 

 ואין כאילו עמדה שהיא שייכת לתרבות הערבית האגודה.  

זה משהו שנאמר  ? יהיהלמשל  הם אומרים לך מה הם היו כן רוצים שנגיד השאלה אם  מור גלובין: 

הם אם  ם  מיכולים להגיד בעצו רבים אחרים  מסטודנטים עואם יש פה עוד סטודנטים ששמעו  ?  לך

 ? פעם אולי מה סטודנטים היו רוצים יותרשמעו 

,  שניד' או תואר  התקשרה אליי סטודנטית בשנה  ,  פתיחת השנהאירוע  למשל אחרי  ופאא מוסא:  

והיא אמרה  .  מהכיתה   40וגם  היא  החברות שלה באגודה  לוותר על  רצתה  והיא  ,  אני לא זוכרת בדיוק

 הם לא מגיעים למקום שיש להם נוכחות. כאילו , נתנה לה מקוםשהאגודה  מרגישה כי לא לי 

 תואר שני? מאומרת שהיא את מור גלובין: 

 תואר שני או שנה ד'. את רוצה שם שלה ומספר טלפון? ופאא מוסא: 

שעם תואר שני ספציפית כבר עלו  יודעת  פשוט אולי מנסה לחשוב ש.. אני  לא לא, אני  מור גלובין:  

גם  אני לא יודעת מי יכול פה לדבר על זה, פשוט הם ספציפית, אני טענות כלפי תואר שני ספציפית, 

שהם גם עושים להם פעילויות ספציפית לתואר שני. לא אבל אני חושבת שהנקודה שלך  חושבת  

 מהכשאני שאלתי סטודנטים ערבים,  שמעתי  דברים שאני למשל  כי  ,  חשובהנורא  היא  באופן כללי  

אני זוכרת  ,  אז הם אמרו למשל להביא זמרים,  ם היו רוצים לראות בתור פעילויות של האגודהה

זה  שועל הנושא הזה של אירועים עם אלכוהול , זמרים שאני אישית לא הכרתי, תנו לי שמותשגם נ

 .  אנשים רחיקמ  מה שגם נאמר לי שממש

 לתשומת ליבנו וזה באמת משהו שלקחנו  שובל בן עבו: 

 .. אף אחד לא מכריח אותם אבל מהעדי פורקוש: 

 למה הכוונה?  מור גלובין:

זה איזה  שלנו בהפסקות  ם. אם הכיבוד  פשוט מרגישים שאין כיבוד גם בשביללא, הם  שובל בן עבו:  

את   להרים  אז  המורל  דרך  אלכוהול  לא  זה  טיפה  הם  ככה  והם  אוטומטית  להשתתף  יכולים 

 . יהיו לנו גם משקאות קליםהפעילות, בהפסקות  , הבאותבהפסקות אז באמת . מתרחקים

יש את החוסר  שהם מרגישים  באופן קונקרטי  איפה  ,  אמשיך, אני  אם כברוגם אני..  עדי פורקוש:  

 הזה? יש את הפער איפה בדיוק כאילו , באופן קונקרטי. כאילו באמתייצוג? 
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או  מסיבה או חגיגה גדולה  או    תקשור לערבישחוגגים משהו  לא  אנחנו  למשל  כאילו  ופאא מוסא:  

 .  להם דברים ספציפייםאנחנו לא עושים . קטנה להם

 . גם השנה וגם שנה שעברה.  חגים נוצריםוגם היה חגים מוסלמים  ? למהשיר מלכה: 

חג מולד, היה גם שנה שעברה היה מסיבת דבקה אני אפילו זוכר שהיה כשאני    היהעדי פורקוש:  

 הייתי במעונות. 

 לא לסטודנטים. אבל זה למעונות  ופאא מוסא:

 .. היה מקוםשל חגים ציוןאבל מבחינת חגים. היה  עדי פורקוש:

לא  התחושה היא .. הוא עדייןאבל יכול להיות שגם הייצוג של החגים האלה, אבל עדי, מור גלובין: 

אז אפשר להגיד כאילו נכון  אותה. להגיד לך שגם אני שמעתי שאני יכולה ענה טכי יש פה , מספיקה

לדעתי  ויחיא  הוא לא מספיק  מסמלים אותם  חגים אבל יכול להיות שמשהו בדרך שבה  סמלים  מ

 ראיתי אותך שדיברת רצית להגיד משהו כי 

אני רציתי להתייחס לנקודה הזאתי. מה שהסטודנטים פנו אליי. שאין התייחסות  כן,  יחיא עזירי:  

באופן ספציפי. נכון שבשנה שעברה היה גם ציון  מספיקה לטקסים ולחגים של התרבות הערבית,  

ה לא מספיק.  לרמאדן, למרות שהיה מצב מורכב עם כל מה שהיה. אבל זה צעד טוב ונכון אבל ז

רבים ויש עוד הרבה דברים שיכולים גם לתת את  וטקסים עציין את התרבות הערבית  לצריך עוד  

התייחסתי  אני גם  .  ואתם יש לכם את המקום שלכםנוכחים  ההרגשה לסטודנטים ערבים שאתם  

אז אני  ,  אלכוהולכי אני בעצמי אני לא שותה  ,  נושא של שתייה קלה, לאזנציג  לא הייתי  , שלפני שנה

אלכוהול.  שגם לא שותים  הסטודנטים האחרים    בשבילי וגם בשבילשתייה קלה  גם רוצה שיהיה  

, יש למשל את היום של השפה הערבים, יש את שני  גם לציין עוד כאילו,  טקסים ערביםלאבל בנוגע 

של סטודנטים  ואני חושב שיש אחוז מאוד גבוה  החגים, יש את הרמדאן, ואני חושב שיש מה לציין,  

 ו. אירועים האללטקסים וללהתייחס במכללה וצריך ערבים 

משקאות  ופאא דיברנו, אז קודם כל, ופאא העלתה את הרעיון של האז באמת אני ו  שובל בן עבו:

. אז מיכל רמ"ח תרבות  קאדר-, לקחנו לתשומת ליבנו. חשבנו לעשות גם משהו בלילת אל קליםה

אם  ח לתשומת ליבנו מבחינת החגים. אבל אמרנו גם לוופאא,  עובדת על משהו. אז זה משהו שניק

אני  הערבית,  כמו יום השפה  בתרבות שלנו  כי זה לא  ,  יהודים לא מכיריםכיש משהו שאנחנו ככה  

לדבר שהכרנו. אני מזמינה אתכם  זה לא משהו  באגודה,  זה לא משהו שדובר  להעיד שכאילו יכולה  

. יחיא, ופאא, רשא, כל מי שככה מכיר את האירוע,  להרים משהונו  יכול ו איתנו על זה נגיד חודש לפני  

 . תגידו לנו לפני ואין סיבה שזה לא יקרה

תחילת סמסטר  בנגיד שקורה גם  שיש אירוע  גם  אם  .  לעזור בזהגם נשמח כולנו  אנחנו  כן  מור גלובין:  

 .נראה איך לקדם את זהואז בואו כבר תעלו את זה עכשיו   'ב

אנחנו עומדים לתכנן  כן, יש כבר. אנחנו גם מול הרכזת של החבר הערבית באגודה,  יחיא עזירי:  

 . פעילויותשל רמדאן. אז כן יש ככה למרץ וגם סעודה   23-משהו לקבלת רמדאן שזה הולך להיות ב

באום: יאסמין  אלון  ה  וגם  הערבית  רכזת  גם  חברה  הערבית  לחברה  פעילויות  להמשיך  מתכננת 

 . כל הגזרותבסמסטר ב', אז אנחנו על זה ב

אני ממש  , אבל  אני יודעת שבתחילת השנה כבר אמרתי את זה,  אני רק רוצה להגיד אלוןמור גלובין:  

י שנדע גם  ז עם כל האירועים כד"שלחו לנו לותאפילו  ,  אם יש אירועים שכבר מסודריםשאשמח  

למשל יש את האירוע הזה אז אני יודעת  שאני אישית לי זה עוזר לדעת  ..  להתכונן אליהם מבחינה של
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אני יודעת  ו,  שאולי אני יכולה לאחר לשיעור הזה או לשיעור הזה כי לפעמים זה יוצא בין השיעורים 

כדי שנוכל באמת גם ,  ריאליטיהשיעורים אבל יש רצון ויש  על חשבון  שאנחנו לא אמורים ללכת  

 .כל האירועים מראשלהתכונן ל

קיבלתי  . למועצהשהקצנו דקות יותר מהזמן  10-באנחנו כבר אוקי. אין בעיה, קיבלנו.  אלון באום:

האלה  התאריכים  אין סיבה שלא יהיה לכם את . קדםבה ייצר אחד כזה נ אנחנו . הזאת את הנקודה 

תודה רבה לכם  . כין אחד כזה. נבל אין סיבה שלא יהיה לכםקצת אישתנו  יכול להיות שהם .  מראש

יודעים  ,  שהשתתפתם אבל  שלהוסיף  אנחנו  פשוט  לא  פעם  אף  זה  נוספת  בזה  ישיבה  עמדתם 

. שיהיה לכם  אז יאללה נתראה שבוע הבא ובנוכחות מלאה של כל הנציגים שזה מרשים בפני עצמו.  

   סופ"ש נעים וערב טוב.

 

 

 בברכה,

 אלון באום באום, יו"ר    שובל בן עבו, סיו"ר 

 אגודת הסטודנטים והסטודנטיות במכללת אורנים

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 לאישור המסמך הנ"ל להלן החתימות הנדרשות: 

 

 ______________  ______________  ____ _________ חבר/ת הועד המנהל 

 
 שם מלא

 

 מספר ת.ז. 

 

 חתימה 

 

 ______________  ______________  _____________  חבר/ת הועד המנהל 

 
 שם מלא

 

 מספר ת.ז. 

 
 

 חתימה 
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 :הצבעות

 מהות ההצבעה  שם / הצבעות

,  15.13, 14.8סעיפים . 1
- ו 16.5, 16.4.1, 15.15
16.6 

הצבעה על  .א 2
הסתייגות לשינוי סעיף  

14.15 
סעיף  ב.2

14.15 

    כתב הצבעה?  

 נגד  בעד נמנעת  רשא חלאילי 

 בעד נגד  בעד  יובל רז
אור יצחק 
 נגד  בעד בעד  הרשקוביץ 

 בעד בעד בעד  נווה היכל 

 בעד נגד  בעד  צוף רון

 בעד נגד  בעד  מיה גנוט ברזילי 

 ופאא מוסא 
כתב הצבעה על  

 בעד  בעד 1הצבעה מס' 

 בעד נגד  בעד  אריאנה חייט

 בעד נגד  בעד  עדי פורקוש 

  בעד בעד  ג'ולין שקור 

 נגד  בעד נמנע  יחיא עזירי

 נגד  בעד בעד  שיר מלכה

 נגד   נמנעת  אלה רומנו

 בעד  בעד כתב הצבעה מור גלובין 

 בעד נגד  בעד   שובל בן עבו

 בעד נמנע בעד  אלון באום 

 13 13 16  סה"כ מצביעים

 10 6 13  סה"כ בעד

 5 6 0  סה"כ נגד

 0 1 3  סה"כ נמנע 

  50%   רוב רגיל

     אחוז מהנוכחים 
אחוז מכלל חברי  

 62%  81%  המועצה
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 מהות ההצבעה  שם / הצבעות
סעיף . 3

15.10 
סעיף . 4

16.10 
  16.13-ו 16.12.6 פיםסעי. 5

 הסעיפים( -תתי )כולל 

    כתב הצבעה?  

  בעד בעד  רשא חלאילי 

 בעד בעד בעד  יובל רז
אור יצחק 
 בעד בעד נמנע  הרשקוביץ 

 בעד בעד בעד  נווה היכל 

 בעד בעד בעד  צוף רון

 בעד בעד בעד  מיה גנוט ברזילי 

 בעד בעד בעד  ופאא מוסא 

 בעד בעד בעד  אריאנה חייט

 בעד בעד   עדי פורקוש 

 בעד בעד בעד  ג'ולין שקור 

 בעד בעד בעד  יחיא עזירי

 בעד בעד בעד  שיר מלכה

 בעד בעד בעד  אלה רומנו

 מור גלובין 
כתב הצבעה על  

 בעד בעד בעד 4- ו 3הצבעות 

 בעד בעד בעד   שובל בן עבו

 בעד בעד בעד  אלון באום 

 15 16 15  סה"כ מצביעים

 15 16 14  סה"כ בעד

 0 0 0  סה"כ נגד

 0 0 1  סה"כ נמנע 

     רוב רגיל

     אחוז מהנוכחים 
אחוז מכלל חברי  

 93% 100% 87%  המועצה
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 26.8סעיף . 8 20.1.1סעיף . 7 16.17סעיף . 6 מהות ההצבעה  שם / הצבעות

    כתב הצבעה?  

  בעד בעד  רשא חלאילי 

 בעד בעד בעד  יובל רז

 בעד בעד בעד  אור יצחק הרשקוביץ

 בעד בעד בעד  נווה היכל 

 בעד בעד בעד  צוף רון

 בעד בעד בעד  מיה גנוט ברזילי 

 בעד בעד בעד 7כתב הצבעה על הצבעה  ופאא מוסא 

 בעד בעד בעד  אריאנה חייט

 בעד בעד בעד  עדי פורקוש 

 בעד בעד בעד  ג'ולין שקור 

 בעד בעד בעד  יחיא עזירי

  בעד   שיר מלכה

 בעד בעד בעד  רומנואלה 

 בעד בעד בעד  מור גלובין 

 בעד בעד בעד   שובל בן עבו

 בעד בעד בעד  אלון באום 

 14 16 15  סה"כ מצביעים

 14 16 15  סה"כ בעד

 0 0 0  סה"כ נגד

 0 0 0  סה"כ נמנע 

     רוב רגיל

     אחוז מהנוכחים 

 87% 100% 93%  אחוז מכלל חברי המועצה 
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 מהות ההצבעה  הצבעותשם / 
. סעיף 9

30.1 
  21. סעיף 10

 בנספח א'
  –. שינוי תקנון 11

 הצבעה מסכמת 

    כתב הצבעה?  

     רשא חלאילי 

 בעד בעד בעד  יובל רז

 בעד בעד בעד  אור יצחק הרשקוביץ

 בעד בעד בעד  נווה היכל 

 בעד בעד בעד  צוף רון

 בעד בעד בעד  מיה גנוט ברזילי 

 בעד בעד בעד  מוסא  ופאא

 בעד בעד בעד  אריאנה חייט

 בעד בעד בעד  עדי פורקוש 

 בעד בעד בעד  ג'ולין שקור 

 בעד בעד בעד  יחיא עזירי

  בעד בעד  שיר מלכה

 בעד בעד בעד  אלה רומנו

 מור גלובין 
כתב הצבעה על  

 בעד בעד בעד 10הצבעה 

 בעד בעד בעד   שובל בן עבו

 בעד בעד בעד  אלון באום 

 14 15 15  סה"כ מצביעים

 14 15 15  סה"כ בעד

 0 0 0  סה"כ נגד

 0 0 0  סה"כ נמנע 

     רוב רגיל

     אחוז מהנוכחים 
אחוז מכלל חברי  

 87% 93% 93%  המועצה
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 . עדי פורקוש14 . יובל רז 13 . יחיא עזירי 12 מהות ההצבעה  שם / הצבעות

    כתב הצבעה?  

 הצביעה  הצביעה  הצביעה   חלאילי רשא 

 הצביע  הצביע  הצביע   יובל רז

 הצביע  הצביע  הצביע   אור יצחק הרשקוביץ

 הצביע  הצביע  הצביע   נווה היכל 

 הצביעה  הצביעה  הצביעה   צוף רון

 הצביעה  הצביעה  הצביעה   מיה גנוט ברזילי 

 הצביעה  הצביעה  הצביעה   ופאא מוסא 

 הצביעה  הצביעה  הצביעה   אריאנה חייט

 הצביע  הצביע  הצביע   עדי פורקוש 

 הצביעה  הצביעה  הצביעה   ג'ולין שקור 

 הצביע  הצביע  הצביע   יחיא עזירי

 הצביעה  הצביעה  הצביעה   שיר מלכה

 הצביעה  הצביעה  הצביעה   אלה רומנו

 הצביעה  הצביעה  הצביעה   מור גלובין 

 הצביעה  הצביעה  הצביעה    שובל בן עבו

 הצביע  הצביע  הצביע   באום אלון 

 16 16 16  סה"כ מצביעים

 2 1 3  סה"כ בעד

 13 14 11  סה"כ נגד

 1 1 2  סה"כ נמנע 

     רוב רגיל

 12% 6% 18%  אחוז מהנוכחים 

     אחוז מכלל חברי המועצה 
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